

责任编辑·马高树 编辑·张恒春 版式·徐文燕 校对·金鑫 王慧娟

扫码查看
微信公众号
更多内容

展现银龄风采,开启城市文化艺术新篇章 “桑榆未晚霞漫天”桃李春风 首届文化艺术节成功举办

10月26日至27日,“桑榆未晚霞漫天”桃李春风首届文化艺术节,在桃李春风健康生活小镇举办。这场为期两天的盛会,不仅为城市中的银龄群体打造了一个展示自我的平台,更为大家搭建了一座艺术创作交流的桥梁。活动吸引超2000名文化艺术爱好者报名参与。

贺兰县委有关领导,宁夏老年大学桃李分校校长吴志坚,宁夏社会体育指导员协会秘书长贺锡向等嘉宾出席开幕式。宁夏桃李健康发展集团董事长钟淑君致开幕词。

此次艺术节设置了包括旗袍秀、书法、器乐演奏、独唱、合唱、朗诵、广场舞、八段锦、乒乓球共9个项目的比赛,涵盖了文化、艺术、体育多个领域。超300支参赛队伍与个人登上舞台,他们以激情和才华点燃创造的热情,诠释艺术的魅力,展现生活的美好,共同绘制了一幅老年生活的绚丽画卷。

在旗袍秀的舞台上,参赛者们以超越年龄的优雅与魅力,尽情展示着中国传统服饰的古典韵味与女性之美;书法比赛中,选手们以笔墨展现了汉字书法之美,更在一笔一划中修身养性、言志传情,让中国书法艺术的博大精深跃然纸上;在器乐演奏、独唱、合唱专项比赛中,参赛者们借音乐的力量触动人心;朗诵比赛中,选手们则以声音演绎了语言艺术的韵律美和感染力;广场舞和八段锦比赛项目的选手们不仅展现出了健康向上的生活状

态,更将体育与文化艺术完美相融;乒乓球比赛中,选手们则以敏捷的身手和精湛的球技,展现了体育竞技的激情与乐趣。他们竭尽全力,展露出了不输于年轻人的竞技热情。

最后,随着今日“桑榆未晚霞漫天”桃李春风首届文化艺术节汇报演出暨颁奖仪式的落幕,活动至此圆满结束。此次活动不仅展现了老年人的艺术才华,更传递出了一种积极向上、充满活力、健康乐观的生活态度,同时也为城市文化建设注入了新的活力。

“桑榆未晚霞漫天”桃李春风首届文化艺术节的成功举办,得益于桃李春风过去七年在文化艺术领域的深耕细作。悦己派社群组织活跃,各类艺术团体如雨后春笋般涌现,为业主家人的退休生活增添了丰富的色彩。宁夏老年大学桃李分校自创校两年以来,规模不断扩大,课程内容丰富多彩,为业主与附近居民提供了提升文化、学习艺术的平台,也共同为此次桃李春风首届文化艺术节的大获成功打下了良好的基础。

未来,桃李春风健康生活小镇将把“桃李春风文化艺术节”作为社区的传统延续下去,成为银龄群体一年一会、共同庆祝、共同创造的盛大节日。同时,将继续通过艺术的力量激发出每个人内心深处的热情和创造力,让桃李春风健康生活小镇成为一个充满活力、充满艺术氛围的家园,实现将桃李春风打造为“中国老年艺术生活的高地和标杆”的愿景! 刘琳文/图



社区居民积极参与活动。



独唱比赛现场。



书法比赛现场。

住好家房产超市盛大开业 为消费者送出超值福利

10月29日上午,住好家房产超市盛大开业。

据了解,为庆祝开业,住好家房产超市面向广大消费者推出了超值福利,具体为:一是在10月29日至11月9日期间,所有登记卖房的业主,可享受房源免费拍摄推广服务;专业选房师团队现场实勘,提供一对一售房方案,登记成功后可免费领取精美礼品一份。二是凡通过住好家新媒体客服人员审核通过的优质房源,可免费享受全网多平台视频推广、达人主播出镜拍摄、专业

摄影师现场跟拍,并免费参与一次抽奖活动。活动名额有限,先到先得!

在当天的开业仪式上,住好家房产超市总经理表示:“这是一个全新的开始,是我们迈向更高峰的起点。未来,住好家房产超市将不断努力,提升服务品质,拓展业务范围,为更多的客户实现安家梦想。相信在全体员工的共同努力下,住好家房产超市必将成为房产中介行业的一颗璀璨明星,为推动当地房地产市场的繁荣发展贡献自己的力量。” 安晓慧文/图



开业仪式现场。